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MILLJOK EGY MIATT.1’

Madách, mióta ismerem miived:
Folyvást gyötör e pár szó engemet.
Bármerre' járjak, két fiilembe cseng.
S mint álomkép mindég elöltem leng 
Megtestesülve egy rab képiben.
Ki vérborított arczczal megjelen
S hóhéraira szórván átkokat
Eldőlve hörgi: «Milljók egy miattb>

Vérét a löld beszívja méliibe:
S miként a láva vulkán mélyibe.
Sokáig alszik ott a töld alatt.
De ébredése aztán iszonyat. —
Akként ez is négy ezredévig ott 
Csirázva, végre magvakat hozott.
S termékenyít ve rnilljók vérit ül.
A föld azután egy órjás szörnyet sziil . . .
— Nem, nem szörny . . . Szabadság angyala! 
De minden lépte rombolás vala.
S királyok vérén kapva új erőn.
Az ó világnak sirásétja lón . . .!

De jaj. csak csalta álom az egé.-z.
Mint pára oszlik szél a jelené".
É> nem marad belőle semmi se.
Csak keserűség szörnyű érzete:
A torkomat szorítja valami . .
Az emberiség nagy fájdalmai.
Eget belől a szörnyű gondolat ;
Hogy így volt mindig, s mindig így marad.
. . . De érzem, . . . érzem nem sokáig tart. 
Nincs messze már a rég óhajtott part. 
Az eszme, melynek híve vagy. Madách. 
A révbe jut. habár földindulás.
Vihar, pokol legyen is ellene:
— Hisz' evezőse a kor szelleme'

Madách! Nem vagy te első, sem magad. 
Ftánad jő még egy egész csapat:
Es hallom én is a vji'níí ilalát»y 
Miként zúg. harsan a világon át.
Hangjára a bilincsek hullanak.
A kik aludtak, talpra állanak.

A kik lilába várták a tavaszt.
Kivívják majd karddal kezükben azt.
S leszállanák a magas polczról majd.
Kik bitorolva voltak eddig rajt'.
. . . Nincs messze már a régvárt l'ergeteg. 
Reszkessetek, ti földi istenek! sz. ■/.

A kőműves-sztrájk vége.
Végre egy jól sikerült sztrájk, mely nagyszerű ered

ménynyel végződött mindkét félre! Persze, csakhogy a 
harnxiáil. fel. a szegény lakó, mikor május elsején meg
kapja a 30 százalékos házbéremelést, olyanformán érzi 
magát, mintha ő volna a becsapott fél, a kinek a bőrén a 
vitás felek fényes sikerrel kiegyeztek. Hja kérem, azért 
vagyunk pallérok, hát azt a kis tervet május elsejére jól 
kiimlléroztul.. Az egyetlen Lián áres-muiil.u. a mely 
május elsejére pontosan elkészült i)

. , rmánypárt . , ,
A k°-aiiczió bomlása

sokáig. Reméljük, hogy 
szentélyéből a s-ba'l'ü' 

d koaliczios
farizeusokat és meg fogja 
a szemétdombtól. Biztos 

hogy ez a 
kormánypárt 

koalicziő

Közösügyes entrefilet minden pártbeli újságolvasó számára.

A régóta húzódó válság, melvet a• nemzetbomlaszto

/■'"1 végzetes makacssága hozott a nyakunkra, 
kezd immár tengeri kígyóvá fajulni. Napról-napra 
tapasztalja a magyar hazafi, hogy mily rom
be Jást visz véghez az erkölcsökben a k--""l>l — gya- koaliczió 
lázatos taktikája, mely a másik fél kiéheztetésével 
akarja a maga nyomorúságos irháját megmenteni. 
Szeretnénk már látni, mi lesz a vége ennek a silány 

köaiicziós taktikázásnak, mikor fogja végre ez a 
nemzet megunni azt a alakoskodást, a
melyet választott fértiai legszentebb jogaival űznek. 
Reméljük, hogy már nem 
a nemzet ki fogja űzni 
komédiásokat és független 
tisztítani a közéletet ettől 
jelekből következtetjük, hogy ez a várva-várt idő 
végre el következett: a k°|!^“^'rl bomlásban van, a 
feloszlás kétségtelen jelei mutatkoznak már rajta. 
A 'koaliczios' hústömeg ma már egy enyészetnek induló 
holt organizmus, mely pestises illatával megmérgezi 
az atmoszférát. De a rothadás is szükséges a termé
szetben. Az elrothadt ’dvek dúsan meg
fogjak trágyázni a haza földjét és annál virulóbban 
fog abból kikelni a diadalmas --'‘‘■'l*'*1 szellem

(Tessék folytatni saját b. ,i'rla|,)a szellemében.)
*• Lj.-agja
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A bécsi gyilkosság.

A Kiéin házaspár munkában.
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Megtalpalt adomák.
I.

Szörnyű nagy a riadalom hajnali három órakor 
az előkelő Hungária szálló első emeleti folyosóján. 
A nagv zajra, csapkodásra, kiabálásra az előkelő 
hotel előkelő vendégei nem a legelőkelőbb toalettek
ben ugrálnak ki az ágyból és rohannak rémülten 
a folyosóra. — Mi az, mi történt ? — Semmi kérem, 
tessék csak nyugodtan tovább aludni ; nem történt 
semmi. — vigasztalja a vendégeket az előkerült 
főpinczér. — Csak egy kis tévedés esett meg a 
hauszknechttel. mert nagyon buta szegény. A hármas 
számú vendég meghagyta neki tegnap, hogy reggel 
s árakor keltse fel, hát az a jámbor összetévesztette 
a számokat és helyette a nyőlezas számú vendéget 
keltette fel .7 órakor. Az larmázik most olyan nagyon.

♦

Óriási nagy a riadalom az «igazi» Hungária 
szállóban, mert bolond tévedést követett el az a 
Tisza hauszknecht. Megparancsolták neki Becsben, 
hogy a 67-ereket keltse fel és a jámbor, tévedésből a 
46-asokat költötte fel. Azoknak a lármájától nem 
tutinak most aludni a szegény bécsiek.

II.
Igen okos kutyája volt egyszer egy úriember

nek. Olyan okos volt az a kutya, hogy minden reá 
bízott dolgot a legnagyobb hűséggel, pontossággal 
elvégzett, hogy akármelyik hivatalnoknak becsületére 
vált volna. Többek közt húst is tudott hozni a 
mészárostól. Ha a húsoskosarat a nyakába akasz
tották, rögtön szaladt vele a mészároshoz; nem 
kapták azt soha azon, hogy akár csak egy üres 
velőscsontot elsikkasztott volna. Egy ilyen hússzállí
tási kiküldetésekor esett meg vele, hogy holmi kóbor 
kuvaszok megtámadták az utczán és el akarták tőle 
ragadni a húsos kosarat. A derék állat egy darabig 
csak védelmezte a becsületére bízott húst, de végre 
is kénytelen volt a brutális túlerőnek engedni. Egy
két pillanatig szomorú szívvel nézte, mint rohannak 
neki az éhes kuvaszok a kosár tartalmának, de mikor 
latta, hogy ennek fele sem tréfa, a drága jó pecsenye 
mi ndjárt a pogányok martaléka lesz: uczczu neki! 
hatalmas ugrással rávetette magát a legnagyobb 
falatra és fölséges étvágygyal falta azt fel a többiek 
orra elől. Ha már közpréda lett a drága pecsenye, 
— gondolta magában a derék tudós kutya, - nem 
leszek olyan szamár, hogy ki ne vegyem belőle a 
részemet!

Az osztrák «kolónia-politika» alighanem az 
ebek harminczadjára jutott most, hogy a leggaz
dagabb kolónia, a amagyar Indias elszakadni készül. 
A szegény osztrák egy-két pillanatig szomorú szív
vel nézi a magyar «kolónia» elszakadását, hanem 
mikor eszére tér és látja, hogy most már úgyis 
mindegy, mert most már menthetetlenül elveszett 
a kitűnő pecsenye, maga is nekivág a szakításnak 
és kiveszi részét a kosárból. — Szakadjunk hát 
el, de mindjárt! — bőgi a szegény keservesen, mert 
hát ezzel a <.imin<ljárt»-tal akarja kivenni a maga részét 
a veszendőbe menő pecsenyéből.

-—ZjS—

J xalrtolás.
Luegeréknek végre sikerillt a bécsi vágóhidakról 

a marhák saktolását kiküszöbölni, mert az. szerint ti k, 
nem humánus módszer. Fura dolog, hogy ezek a 
Luegerék mindig magukra gondolnak. valahányszor 
marhákról van szó.

Az egész világ csodálkozik a Luegerék stikUjén. 
Fagyon jó! tudják a jeles állatvédők, hogy a taglózás 
a leybrutálisabb kivégzési módja a marháknak, de 
azért mégis azt rendelték el a nemes férfiak. Miért ' 
Egyszerű a felelet: azok a szegény állatok — Magyar
országból rolók.

Kegydíjkérvény-minta
kiérdemült szabadelvű politikusok számára.

Három czikluson át voltam szabadelvű képviselő, 
három czikluson át némaságra voltam kárhoztatva, 
hűséges szolgája voltam minden miniszterelnöknek 
és egyik se tudott olyan indítványt beterjeszteni, 
melyre én ne szavaztam volna igennel. A nép 
jólétéről is gondoskodtam és választások alkalmával 
mindig etettem és itattam a kerületet, a melyben 
felléptem. A legutóbbi választáson azonban kipot.y- 
tyantam.jA ki nem pottyantak ehelyett azt írhat
ják, hogy a képviselői fizetés a befektetett tőkének 
még a 40,u-os kamatát se hozza meg.) A haza körül 
szerzett hervadhatatlan és nagy érdemeim, mint a 
fentiek igazolják, ha egyébre nem is, de egy kis 
kegydíjra mindenesetre kiszolgáltak. S nemcsak 
rászolgáltam erre, hanem rá is vagyok utalva, mert 
itt állok nyolcz neveletlen gyerekkel, nincs betevő 
falatom, a bankdirektorság és egyéb zsiros állás 
pedig olyan kevés, hogy a legnagyobb utánjárással 
se lehet kapni. Ismétlem és újólag esedezem tehát 
egy kis kegydíjért, a mivel maradtam

(aláírás.)



• ÜSTÖKÖS •

Körmenetek kora.

A^'< tőke» tüntető körmenete,
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Vigécz Jákó üzleti referádái az útról.
Alsó-Hitelvég. méiliő május. 

Hotel: «.Vc mtllaxx".
Xodjságos

Bokvári Krida Naftali
i ii is kanacászon <■« i/ross árnak

Budapest 
Kíuuiráxz-forrás.

Igen tisztelt Princzepál Or!
Vettem becses táviratát a legújabb inzolvenczia 

alkalmából és siettem üdvözlő táviratomat per express 
elküldeni :

„Kanavasz-Bukvári Budapest.
Huszonötödik jubiláris inzol- 

venczia alkalmából szívből gratu- 
i11etöleg hi telezőknek kondolálok. 
Úgy kell nekik. Bővebbet előlegben 

Vigécz.“
Reméngyleni merem, hogy időközben a ki

minden vonalon fényesen sikerült és ezen 
újabb üzleti akczió még 
jobban megfogja erősíteni 
akcziá inkát. Prófétai tehet
ség nélkül jósolni merem, 
hogy most már az odvari 
hmácsosság nem fog sokáig 
késlekedni és Méltóságos 
Főnök Or el fogja küldeni 
azon előleget, melyet még 

mint Nagyságos Főnök Or volt szíves többször
kilátásba helyezni. Az odvari tonácsosságot azért 
hhet most már holt bizonyosra venni, mert az 
osztrák-magyar kiegyezés ma már oly örvendetesen 
szomorú stádiumba jutott, hogy azon már csak egy 
elsülendő ismert, kiegyezési kapaczitás, mint Nagy
ságos Princzepál Or, lehet hivatva segíteni.

A királyi tanácsosi czim, a melyet konkorren 
síink maródi l'íirszt László ór kapott, nem fogja a 
kanavász árát jelentékenyen emelni, mert ezen ki
tüntetést maródi Fiirszt László ór nem pénzért 
kapta, hanem azon hervadhatatlan tánczrendezői és 
előtánczosi babérokért, melyeket a kereskedelmi 
bálon szerzett. Egyébiránt ezen czím megillette őt. 
mint jogos rekompenzáczió a Hieronymi-féle válasz
táson szerzett nmaródin predikátum ellenértékéül is.

Ha ezen elismerő sorok miatt a maródi Fürszt 
czég iigyhuzgó személyzete beverné Nagyságos 
Princzepál ór kirakatát és ablakait, kérem a számlát 

egyenesen a u Szabadéivápái / Alkalmi Közkereseti 
ll.-T. felszámolás alattn ezéghez benyújtani.

A Náczi praktekáns visszaélése egyenesen fel
háborító! Most már látom, lmgy az én soha meg 
nem kapott előlegeimet is ez a nyomorólt defraudálta 
el és pözsgézte el nőnemű hölgytársaságban. En 
mindig mondtam Nagys. Princzepál Ornak a mit 
egyébiránt a Nagyságos Asszony is mindig elismert, 
— hogy a Náczi egy talentirozott fiatal ember, de 
péndzt nem szabad a kezébe adni, mert az ember 
úgy van vele, mint az a bizonyos ór az okos 
kutyájával. Az a kotya is igen okos állat volt, 
mint a Náczi. de péndzt nem lehetett a kezébe 
adni, mert mindjárt elmulatta nőtársaságban, mint 
a Náczi.

Kérem a legnagyobb óvatossággal vigyázni, 
hogy új akvizicziónkat, Remiiig Tónika kisasszonyt, 
ne korrumpálja a Náczi és senki más sem.

Maradtam, az Alsó-Hitelvégen az előleg beérke
zéséig kézi zálogul és

tisztelettel egészen tele
Vigécz -Iáiké. 

otazó.
& ~

Pácziens: Doktor úr kérem, nem használt az 
a náthaellenes szer, a mit rendelni! tetszett.

Orvos : Hány adagot vett be ?
Pácziens: Hát egyet.
Orvos: Hja kérem, ekkora orrhoz három 

porcziót kellett volna bevenni !
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Képviselöház. A János Vitézből.
Dr. Nagy Ferencz utazása a 
felirati javaslat körül.

Dr. Nagy Ferencz . Tisz
telt Képviselőház.! A tisztelt 
szövetkezett ellenzék tisztelt 
felirati javaslatával szóról- 
szóru egyetértek ugyan, de 
azért sajnálatomra nein fogad
hatom el, mert ami fontos, 
az nincs benne, ami pedig 
benne van, az fölösleges. A 
k i rály t i n forrná 1 n i egészen szűk - 
ségtelen, mert ha a király 
informálódni akar a magyar 
viszonyokról, azt akármelyik 
informáeziós iroda útján meg
teheti. (( fuzloprenyető tets-ás a 
jobboldalon.) I)e különben sin
csen czélja a feliratnak, mert 
ha jó, akkor már benne van a 
mai dicsőségesen uralkodó kor
mányunk programmjábari, a 
melyben minden jó a világon 
együtt van, ha pedig rossz, 
akkor nincsen reá szükség, mert 
abból is elég része volt mar az 
országnak. (Közbeszóló*: Tisza 
alatt.) Egyébiránt a javaslat 
nagyon hiányos, mert az sincs 
benne, hogy mi lesz az ország
gal, ha isten ments az 
annak alapján kinevezendő kor
mány kisebbségben marad ? 
(Közbeszólás: Hál akkor meg
bukik a korinány!) No igaz, 
erre nem is gondoltam. A 
javaslatot tehát nem foga
dom el. mert egyetértek vele, de akkor tálán el
fogadnám, ha nem értenék veh* egyet. De liiaba 
is fogadnám el, úgy sem olvasnák el Becsben 
és lm el is olvasnák, úgy sem teljesítenek, mert 
Magyarországot csak a szabadéivíipárt bírja okosan 
kormányozni, amint azt meg is mutattam államtitkár 
koromban. (Éljen. a tanár ár!) Ezzel befejezem fel
szólalásomat. (Éljen ! Éljen ! -Vayy szerencséje kari !!)

Boszuság.
Dugasz János urat éjszaka rablók támadtak meg az utczán 

es kilenc/ kesszúrást ejtettek rajta. A mentők kötözik
Mentoorvos: Nos, hogy érzi magát?
J sebesült; Én csak megvolnék, de a vadonat új kabátomat 

tönkre szurkolták azok a gazemberek

Kossuth. Aiiponi/' ' Megállj vén szipirtyó, majd a kezeink közé kerülsz még!

Ilccji rircx,
/\ "m"rí//" néni. <'//.'■ , /X A t ii'/d 
.Vem /inni.
.)/"// vm nrs /a</oA'"/ /iirehl é/m .' 
/!"</}/ békében. n/szom.

Leányiskolában
Tanító néni : Mit tudtok Apollóról ?
Pipiske (S éves): En tudok róla.
Tanító néni: Hál mit tudsz?
Pipiske . Apolló egy pctroleumgyár, a papámnak van 

nak is Apolló-részvényei.
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A Kültelki Nyúzda, mint szövetkezető
igazgatósági ülése.

I' fuftr.itftttő: Reisser Hermann.
l e r/j///Zvő .- Schinder Mór.

Reisser Hermann (vezérigazgató, mint elnök, 
megnyitja az ülést és a nyúzások hosszú sorát): 
Tisztelt Igazgatósig! Mielőtt a mai ülés napirend
jére térnénk. egy örvendetes eseményről kell önöknek 
jelentést tennem. A «7’/m«roZ', bijrewzök <’s- szij- 

tó/' ipái - é.- hitet-egylete in. nz.» ugyanis
tegnapról kelt átiratában arról értesít bennünket, 
hogy szövetkezetünket a hitelügy terén elért
eredményei elismeréséül dísztagjává választotta.
Bemutatom egyúttal a díszoklevelet is, mely egy 
szövetkezeti adós feldolgozott bőréből van készítve. 
Indítványozom, hogy a választást köszönettel tudo
másul vegyük és erről nemcsak a nevezett test-vér- 
(szopó) intézetet, hanem összes tagjainkat is kör
levél útján értesítsük. A levelezési osztály főnöke 
pedig utasíttatik. hogy minden levél után 80 fillér 
•értesítési díjat-’ számítson fel.

Most pedig kérem a titkár urat, referálja el a 
beérkezett kölcsön kér vén veket.

Titkár : Tisztelt igazgatóság! Tisztelettel jelen 
tem. hogy I>(iíc-ay Emelniila k. a., nvilvánossági 
joggal felruházott magán ne velő-intézeti tulajdonos 
belvi-egviiek bővítésére ÍOO kor. kölcsön iránt folya
modik'. Kezesei: összes fel- és alámenő nőrokonai a 
Kő piró-utcza sarkán.

Piócza Mór (igazg. tag): Egyéb fedezet nincs? 
Titkár: Ingatlan nincs, de ingó jószág van elég. 
Ozsoray Lipót (igazg. tag): Én a csupa nő

kezest keveslem és nézetem szerint 1 - 2 férfinak is 
jól kellene állni.

Titkár: Miután a kölcsönkérőt én protezsáltam, 
a jótállást magamra vállalom.

Elnök: Ismerve a titkár úr jótállási képes
ségét, azt hiszem, megszavazhatjuk a kölcsönt, 
mindazonáltal a visz-leszámítolás kizárásával. Keze
lési dí j fejében azonban 10%-kal magasabb összeget 
számíthatunk.

Nyuzella Mátyás (igazg. tag): En még mindig 
nem látok elég fedezetet.

Elnök: A vitát berekeszteni. A kölcsön meg 
van szavazva, mert a titkár úr jótállt. Basta! 
Folytassuk.

Titkár: A tárgysorozat, 2. pontja: Bideskuthy 
Arisztid miniszteri tanácsos megnyúzása.

Elnök: Hah! Végre! (’raim. a kölcsönkérő 
nekem régóta halálos ellenségem, végre alkalmat 
ad nekem a sors a bosszúra. Magától értetődik, hogy 
szói sincs róla, hogy a kölcsönt meg ne szavazzuk. 
Mimién további tárgyalás nélkül megszavazottnak 
jelentem ki a kölcsönt. Van még Neinezis! Titkár 
úr, gondoskodjék róla, hogy az az úr minden 
10 frtért, a mit kap. legalább is nyolczvannal tar
tozzék. Nyúzd, nem apád !

Mind (lelkesedve énekelnek):
«Jaj annak, jaj, a ki kölcsönt felvesz

Dr. Vőneki Izor József (ügyész, az elnök veje): 
Indítványozom, hogy a jelen esetben a rendes le
vonásokon felül még 2()<i kor. perköltség-átalány és 
K>0 kor. igényper-biztosíték vonassák le.

Elnök: í gy van! Elfogadom! Csak a belét ki! 
Ezzel a nyúzást a mai napra berekesztein.

ö

Az új találmány.
Egy amerikai feltaláló zsebtelefont készített a 

süketek számára és ez a készülék igen fényesen be 
is vált. Hazánkban is szükségessé vált a sürgős 
beszerzése, mivel ennek segítségével a válság köny- 
nyen megoldódna, mert :

alkalmazná a kívánságaink iránt süket Becs 
és nem húznáhalasztaná a dolgot, a mi úgyis csak 
ideig-óráig húzható és halasztható;

alkalmazná Tisza Isván és otthagyná a helyét, 
a mit úgyis ott kell hagynia ;

alkalmazná a szabadelvűpárt és hallgatna az 
idők bölcs szavára, mert úgyis bekövetkezik előbb- 
utóbb a végleges felbomlása.

Arra azonban semmi remény, hogy Héderváry 
is alkalmazza, mert ő nagyon is jól hall, még a súgást 
is megérti. De mi haszna, ha még mindig itt van.



9 • ÜSTÖKÖS •

Hálás ivadék.
Első nap.

Anya : Gyuszi, ma egész nap rosszalkodtál, de nem mondom 
meg a papának, nehogy boszankodjék és megverjen !

Másnap.
(iyuszika: Mama, mit adsz, ha nem mondom meg a 

papának, hogy ma egész nap roszalkodlam ?

Talány.

JAPÁN TŰZVÉSZ

A megfejtők közt egy értékes szépirodaimi miivel sorso
lunk ki.

Megfejtése a .jövő számban.

Múlt heti talányunk megfejtése :
"Éjjeli zene..

Beérkezett 45 helyes megfejtés.
Nyertes lett: Stíto^si/ éx/’/r/Av'Gödöllőn,kinek a nyeremény 

könvvet elküldtük.

Naponként állatorvosi rendelés
i ------- kis állatok részére -------

Telefon 80—10 délután •• 5 ig Telefon 8<>- 1<>

J Öhler Benő rend^aSíében 

Budapest, VII., Erzsébet-körút 2. szám.

es« s«s«s«s

Közgazdaság.
E;ry illaini szubvenczióval túmogatott nyár

lése előtt és bárgvölöra kíváncsiság nem firtatjuk továl 
az inkognilót. Pedig igazan szerettük volna tudni, ki é- mi 
az Írója ezeknek a kitűnő dolgoknak, melyeket ezentúl is 
mindig tárt karokkal fogadunk.

Dömötöri Németh Péter St. Louis. Mo. Amerika •; V<- - 
az «/’/ filág* második számát, melynek úgy művészi kiállí 
tása, mint magas színvonalú irodalmi tartalma rendkívül meg 
lepett, .lói eső érzéssé! tölt el bennünket. bog\ tengerentúlra 
szakadt honfitársainknak ily hatalmas, magyar szellemű or.a 
numaik vannak, melyek a régi haza iránii .szeretet lángj.J 
bennük elaludni nem engedik. I d\ es <ok >iker vallalkoza 
suk hoz!

Halász: Alighanem úgy le</.. hogy a <• Vi/.i város- onnan 
kapta a nevét, hogy sokat ferb Íznek benne.

Zborói kaszinó. Mo>l. hogy a politikai éle isme: . óid üln 
kezd, a lagmaezi kaszinó vasárnap délutáni kompániái.i u|ho; 
megnyitja a fiók-országgyűlést.

N. Imre Budapest. Hű munkatársunk kéziratát a huir 
kodás miatt baleset érte s azért maradt ki <le < I
a számból. A jövő bélen hozzuk. \ iszont látási a létion

F. I. Arad Nem közölhető.
Több kéziratról a jövő számban.

Felelős szerkesztő ár. Szciliiy József.

„Bob hashajtó*4 a legkellemesebb. (I<> fillér.)

I lórersrniieket látogató közönség liggrlinéin- a|aidl.Tik. 
hogy a versenytéri belépti-jegyeket a jegypénztáraknál vár
nagy tolongás elkerülése s tehát saját kényelmi* érdekeben 
a verseny programúinkon megjelölt s'ó'AMv/ u erexr////
na/iok délelőtt lén előír váltsa meg.

Szintúgy saját érdekében áll a közönségnek, hogy </ óróp/z 
jegyeket láthatóan viselje. hogy az ellenőrsé.' felszólításait

és ugyanaz a nyár " l'efiiáseit betiil. mellőzhesse.
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A Szt.-Lukácsfürdő részvénytársaság folyó hó 25-én tar
totta ezidei rendes évi közgyűlését várpalotai Palotai/ Rezső 
vezérigazgató elnöklete alatt. A lefolyt üzleti évben az összes 
bevételek 650.472 kor. 93 fillért, az összes kiadások, adók és 
leírások 518.256 koronát tettek. Tiszta nyereség marad az 
1903. évi nyereségáthozattal együtt K 136.962.26. A nyereség
ből 10.000 darab részvény után osztalékul részvényenkint 
12 kor. összesen kor. 120.000 fizetnek, a tartalékalapba utal
nak kor. 10,000, az igazgatóság jutalékára fordítanak k. 2227,80, 
a fennmaradó k. 4734.46 új számlára írják. Az igazgatósági 
jelentés tudomásul vétele után köszönetét szavaztak az igaz

gatóságnak a szakszerű vezetésért és megválasztották az igaz
gatóság tagjaiul: nyilliegyi Ra/>/> Zsigmond udvari tanácsosi, 
várpalotai Palotai Rezső, vezérigazgatót, (íerhardt Gnsztár, 
udvari tanácsost, várpalotai Palotai/ Ödön, kereskedelmi 
tanácsost és Dr. Mezei Mórt. Az orvosi szaktanács tagjai 
lettek: Dr. Korányi Frigyes, egyet, tanár, főrendiházi tag, 
Dr. Kétly Károly, egyet, tanár, udvari tanácsos, Dr. Iiókag 
Árpád, egyet, tanár, udvari tanácsos és Dr. Réczey Imre, egyet, 
tanár, udvari tanácsos A felügyelő bizottságba Dr. Romy 
Béla miniszteri tanácsos, Dr. Liihtenberg Kornél, egyet, m. 
tanár, Dr. Rácz Károly és Kinyi Manó megválasztattak.

A kosár.

'>’> é< 26. Egész sorsjegy 12 kor., fél
3 korona, nyolezad 1 kor. 50 fillér.

A kosár igen 
kedves kis házi 
eszköz. Ezerféle 
alakja van, sőt 
van humoros je
lentősége is. A 
kérő, a kit eluta
sít a lány, az 
kap kosarat, a 
nép nyelve sze
rint. A szerencse 

istenasszonya 
azonban nem ko
sarazza ki azt, 
akiallecht Bank
háztól rt. vette 

osztálysors
jegyét, mert a 
bankház vevőit 
elárasztottaeddig 
is a legtöbb fő
it veremén ynyel, 

vásároljon tehát 
osztálysorsjegyet 
a HechtBankház 
részv. társnál 

Budapest, Feren- 
cziek-tere 6., fiók 
Erzsébet-körút 

32. Húzás május 
6 kor., negyed

ÍB Főherczegi #

I Szent Margitszigeti gyógyfürdő i 
J Budapesten. B
'jjf :«■ Nyári és téli gyógyhely. jjj

43'3" C. kénes hévforrás. Thermál-, iszap-, villa- j^j 
É

,-s!

mos lény-, mesterséges szénsavas forró lég-, i 
mindennemű gyógy- és edző- (Kneip-) fürdők. í 
Svéd gyógy-tornaterem. Napfürdő. 150 holdas 5 

árnyékos park.
C.súz, köszvény, ischiás, izületi bániaknak, j 
emésztő, szervi bajok, szívbetegség, vesebán- 
talmak, vérszegénység, ideggyengesség ellen. ? 
A Fangó-gyógymód berendcztetctt és megnyílt í 
a dr. Bulling-féle inhalatorium belégző gyógy- < 
eljárás a légzőszervi utak hurutos inegbetege- j 

dósé ellen. í

Szent Margitszigeti üdítő víz
elsőrangú, szénsavval telített ásványvíz.

t’z i /><>/ 'elsőrészek
a legjtbb fírtfayből. a leqjincmubb kivitelben, mindennemű bőr
ből készen. és inéitéf- után, ériási vagy választékban, RFNíl- 
KIVÜII Otr.so ÁRBAN KAPHATOK Gyöngy Sándor 
fi ■'ifién i raktárában Budapest, III. kér. Tavasa utcán 1.

Elismerő oklevéllel kitüntetve 1904.

Készlet fizetésre 
készítek vidékre is finom 
kivitelben férfi öltönyöket, 
felöltőket stb. Levelező 
laponi értesítésre minták
kal házhoz megyek. Vidé
kieknek mintákkal és mér 
ték utasítással szolgálok.

SZÉP LAJOS 
férliszabó, 

VII., Hársfa-u. 40. sz. a.

I

Mérnöki műszereket
vesz,elad, cserél, lejt mérők, 
l’lani méter, Teleskop.Goerz 

Zeiss Triader stb.

HATSCHEK EMIL
Andrássy-út 13

Fiókja: Erzsébet körút 38

KERES ÁRJEGYZÉK INGYEN

Ha őszül a haja, 
használja a „STELLA“-vizet 
mely nem fest.deahaj eredeti szinétadja vissza.

Üvegje 2 korona.

ZOLTÁN BÉLA gyógyszertárában
« e®. eh k. fensége József fők? rezeg ndv. szállítója, 

Budapest, V/58., Szabadság-tér.

I
I

p
Való-

franczia kBUnlegesaégek 
'* gnerand fils leg-

di
csakis F Bergnerantíflls lég- 
hírnevesebb párisi gyárostól 
legelőnyösebben beszerezhetők

Polgár Sándornál,
Budapest,

• 11., Erzsmi-köril 50. sí.
Részletes képes árjegy

zék ingyen és bénnentve kül - 
delik. “íd

Ezen hirdetés beküldése ese
ten 15% árkedvezmény.

a Üstökös.*

Asztali bort
elismert minőségben literes 
pal tczkokhan Budapesten 
házhoz szállít (íí fillér
jével a t'Gubac.suj hegyi 
2azdaság•> Sor<>k sároi i.

< >ii védelmi hot, j 
önműködő aczdszigony nyal ni. ■ 
kir. szabadalmazott, mindenki ' 
részére, veszett kutya, farkas. I 
vaddisznó, betör". utónálI", rabi", j 
gyilkolok (dl 11. Árjegyzék 40 f. ' 
bélye ben is beküldhető, a botok I 
ára szig>»nynyal s. 10 és 12 ku- | 
róna, utánvétlel. Orvosok delek i 
ti vek és postások 1 korona enged- | 
inéi yt es szállítást kapnak. Orosz 
I. Mátyás botgyára, Budapest, 
VII., Elemér-utcza 37/39 szám.

Hirdetések

Budapest,
ÍV.. Kálmán u. 2. sz.

Klisék,
melyek az «Ustökös'>-ben már megjelentek, jutányos 
áron eladók, vagy kikölcsönözhelök Bővebbet a kiadó

hivatalban.

Szép
mellékkeresetet 

kaphat mindenki, 
kinek nagy ismeret
sége van. Tisztessé
ges, kényelmes fog
lalkozás. Kii hlje he 
czimét U. <31. jelige 
alatt a kővetkező 
eziinre: Annoneen- 
Bureau (les Merkúr 
Mannheiin. Baden. 
Postafiók 351.

k í k k i
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HIRDETMÉNY.
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszté

rium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték(XVI.sorsjáték) I. osztályára szóló 
sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusítóknak árusílás végett kiadattak. — A Magyar 
Királyi Pénzügyminisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik :

■A Magy ir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve
Tizenhatodik sorsjáték.

110,000 sorsjegy, 55,000 nyeremény.

25. és

Első osztály.
Betét 12 korona
Huzás:1905 máj.25. és26.

Második oszt.
Betét 20 korona
Húzás: 194)5. jun. 20. 21.

Harmadik oszt.
Betét 32korona
H uzás: 1905. ju 1. l.S.,19.20.

Negyedik oszt.
Betét40korona
Húzás: 1905.aiig.14.16.17.

Ötödik osztály.
Betét 32korona
Húzás: 1905. szept. 6., 7.

Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona

1 il ooooo 1 á 70000 1 i soooo 1 , 90000 1 a 1OOOOO
1 a 20000 1 a 25000 1 i 30000 1 a 30000 1 30000
1 a 1 9000 1 á 19000 1 20000 1 a 20000 1 20000
1 a 5000 1 á 5000 1 1 5000 1 á 15000 1 a 15000
3 a 2000 0000 3 á 3000 9000 3. 10000 30000 3 a 10000 30000 3 , 10000 30000

inon 5000 5 a 2000 10000 5 ; 5000 '25000 5 a 50011 25000 5 5000 25000
s á 300 1000 8 á 1000 SOOO S ; •2000 16000 S a 2001) 160(10 S , 2000 16000

30 a 300 9000 •20 a 500 10000 10; 1000 10000 101 1000 10000 10 > 1000 10000
100 a 100 10000 110 á 300 33000 1-20; 500 60000 120 a 500 60000 120 a 500 60000

.3350 a 40 134000 4350 a SO 348000 4S50 130 630500 4850 a 170 S21500 3s50 a 200 770000

3500 nyer. Kor. 263000 1500 nyer. Kor. 52*000 .">000 nyer. fer. 916500 5000 mer. fa. 1120500 1000 nyer. K r. 1076000

Hatodik osztály.
Betét 24 korona

Húzás: 1905. 27 töl okt. 21 ív

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

Korona

Az 1. osztály húzása 1905. május hó 25. és 20-án tartatik meg, A húzások ti Magyar 
királyi állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a 
Huzási teremben (IV.. Eskü-tér, bejárat a Duna-utcza felől . - Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztály
sorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.

Gró]' Telel, i]. Ihiziifi.

Tenyésztojások és tenyész-baromfiak

Angliából W. Cooktól importált telivér orpingtonok 
keltető tojásaira és ivadékaira megrendeléseket el
fogad a «Gubacsujhegyi gazdaság# Soroksáron. A 

tenyésztojások darabja 1 korona.

Epileptikus
gyógy- és nevelőintézet Balf gyógyfürdőben, a nagy
méltóságú magy. kir. belügyminisztérium 1903. évi 
julius hó 17-én kelt 56445/1903. számú rendeletével 
engedélyezve. Szegénysorsú de nem közveszélyes bete
gek, az országos betegápolási alap terhére vehetők fel, 
mely esetben a felvétel a nagymélt. belügyminisz
tériumtól külön kérelmezendő. Fizető betegek számára 
az egy évi

ápolási díj az I. osztályban 1600 kor.
« « a II. « 1000 «

A betegek ápolása és felügyelete a budai szent-ferencz- 
rendi apáczákra van bízva.

Prospektusokkal és egyéb felvilágosítással szolgál a 
uehézkórosok gyógy- és nevelőintézetének igazgatósága 
Balf (Sopron mellett) vagy a gyógyfürdő tulajdonosa, 
dr. Wosinski István. Posta, vasút, telefon helyben.

i Szalámit
Május hóra I trtlOkr. 
Sonka prágai módon 85 « 
Tábla húsos szalonnát so « 
Paprikás szalonnát 70 <■ 

kilónként utánvétellel 
szállít

Mühlbácher György 
szalámigyár 

Brassó.

Fénykép-készüléket
Objectivet vesz. elad, cserél, 
híres Apollo lemeznek egyedüli 

elárusító helye

HATSCHEK EMIL
Andrássy-út 13.. 

fiókja: Erzsébet-körút 38 
Állap.: 1877.

Cziiiibaloni 
részletre is olcsón kapható. Nagj 
képes árjegyzék ingyen. <intanulási 
uzimbaloniiskola 4 koronáért csak 
egyedül Varga czirnbalom; várté
nál Makón.

fcász. és kir.

1.000,000
(Egy millió) 

l a OOOOOO 
I a 400000 
I a 200000

IOOOOO
SOOOO 
ooooo 
50000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 
1OOOO 
5000 
2000 
1OOO 
500
200 0120000

á 
á

1140 
30000 a

OOOOOO 
400000 
200000 
IOOOOO 
soooo 
ooooo 
50000 
40000 
OOOOO 
50000 
SOOOO 

750000 
250000 
250000 
S1OOOO 
700000 
570000

33000imr és r.. K 10555000

udvari szállító

LAKOS LAJOS takaréktözhely-gyáros 
Budapesten.

Iroda és raktár: IV.. Váczi-ntcza 40. (Irányi-u. sarkán
Gyár:

VIII.,Bezerédy-utcza 8
Készít és raktáron tar 
nagyobb urasági. szál
lodai és vendéglői,vala
mint kisebb és nazyob!
háztartási takarék
tűzhelyeket, minden 

alakban és kivitelben

Téli fürdökura a Szt.-Lukácsfürdöben.
Természetes forró-me 

lég. kénes forr .1sok. lsza;>- 
lu dók, iszapborogatások, 
mindennemű thermális 
fürdők, hydrötherapia. 
másságé. Olcsó és gon
dos ellátás. Csuz. kosz

vény-. ideg-, bőrbajok és téli fürdökura felől kimerítő prospektust 
küld ingyen a Lukács fürd fi igazgatósága Hu .
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Bámulatos 

olcsó áron 
kaphatók legjobb minőségű 

férfi-ingek, 
gallérok és kézelők, 

harisnyák 

és nyakkendők 
HOLZMANH HEMRIK 

<'Adria» 
j fehérnemű-raktárában 

Budapest, 
VIII., ÖUői-út 4. szám.

Kálvin-tér mellett.

A ki hirdetéseink alapján valamit rendel, kérjük, hivat 
kozzék a megrendelésnél lapunkra.

Heckenast Gusztáv “L™:
IBACH SOHN, a világ legfinomabb zongorái és az 

A p o 11 o-zongo- 
rázógép egyedüli 
képviselete. Bél
és külföldi zon
gorák, pianinók 
legszolidabb és 
legolcsóbb bevá

sárlási helyei.
Ehrbar. Schied- 
mayer, Schweig- 

hofer, Dörr, 
Proksch főrak

tára.
Alapittatott 1865. Minden hangszerért teljes jót
állás 1 — Olcsó árak I Nagy kölcsönző-intézet.

Hangolások és javítások.

Gummi-árukat
kitűnő minőségben küldünk szét. Selyemgummi tuczatja 
2, 3, 4, ő, 6 frt. Irrigatorok, kötők, suspensonumok stb. 
Szétküldés diskréten utánvét mellett, vagy az összeg 
előzetes beküldése ellenében (bélyegekben is). Czim : 

Gummiwaren-Manufaktur Brázda 
Wien V/2, Schönbrunnerstr. 113/122.

űri hölgyeknél rendes szokás, 
hogy mielőtt színházba, bálba vagy egy sétára 

mennek, előveszik a

gp Diana-szappantft,
mely tiszta epe és parfüm — e- azzal megmossák i 
arczukat, kezüket. Azután a száraz és nappal is 

hasznaiba tó

«Diana-créiimieL) 3M1 
gyöngén bekenik magukat, melyre jön a 

gC* sDiana-hölgypor-i. TBC
Minden dobozhoz már a szarvasbőr is hozzá van ; 

-omagolva. Ily bő<ápolás mellett nem csoda- | 
hogy a fővárosi és a vidéki nagyvárosi hölgyek | 
feltűnést keltenek szépségükkel, finom tiszta s 
-z<-p ötlen arczbőrükkel és g ürgéd, puha, bársony- : 
-z.erü kezeikkel. Ezek a »Diana szépítő 
szerek* arr- 1 nevezetesek a hő'gyek előtt, hogy 
azoknak használatát nem lehet felismerni az 
arczon s éppen ezért vásárolják,ma már az egész • 
világon ismeretes Diana szépítőszereket. — 
Egyedüli szer szeplő,, májfolt, vöröses foltok és 
pattauások ellen. — Ára 75 75 75 krajczár.

Postán titokban szállítja : 

ERÉNYI BÉLA Diana-gyógyszertára, 
Budapest. Károly-körut 5. sz.

A legújabb
amerikai összetételű, divatos, kellemes, vonzó 

illatot árasztó parfeum a

„Diana-parfeum“.
Urak, hölgyek egyaránt oodákat teszéinek a 
pikán-. <-l bűvölő illatáról, melyet a pesti úri 
hölgy-k egyszerre felkaptak, i redeti 5 koronás 
nagy üvegekben szállítja a magyarországi főraktár 

ERÉNYI BÉLA Diapa-gyógyszertára, 
Budapest, Károly-körut 5. sz.

„Mágnes-pasztillá“-t
csakis olyan férfiak rendeljenek (őregek, 
fiatalnkU kik érzik magukban, hogy las
sanként fogy a férfierő. Általános gyen
geségben és teljes tehetetlenségben 

szenvednek. — Hatás biztos !
Egy doboz ára 1 korona kimerít A le> 

írással.
Központi főraktár •

ERÉNYI BÉLA Diana-gyógyszertára.
Budapest, Károly-körut 5. sz.

Postán titokban szállítjuk.

Ha ön bőrviszketegsében, 
hámorhoidás végbélfájdalmakban, sömö- 
rös excemában, v. aranyérben szenved, csak I 

Erényi-Ichthyol-Salicylt 
rendeljen. Ez egy biztos hatású fájdalom csillapító, 
erősen szárító, kellemesen hűsítő szer, mely orvosi ! 
nyilatkozatok szerint a legmakacsabb bajokat is j 
meg zünteti s a mellett mindenki bátran lefekvés 
előtt használhatja. Bármilyen viszketegséget 
és sömörös I őrbajt, a test bármely részén — 
arczon. fejen,, kezeken, lábakon is — gyógyít. 
Használható: az arczon. kezeken, lábakon, 
végbél es lábközötti viszkető fájdalmak! ál. melyek 
sur ódás vagy melegség által képződnek, feidör- 
zsölődnek és kisebesednek. Egyedüli szer: kipállás. 
bor hárul ás. börrepedezés. ótvar és fagyási viszke- 
teg ellen. Teljesen ártalmatlan, orvosilag rendelt, 
erősen szárító, dezinficziáló, fájdalomcsillapító. 
A hámorhoidás végbél tüzességet lehűti, fájdalmát 
megszünteti, a végbéldaganatot lelohasztja és 
visszafej lödé-ét gyorsítja. Egy adag ára 3 ko

rona utasítással.
Postán szetküldi a főraktár: 

ERÉNYI BÉLA Diana-gyógyszertára, 
Budapest, Károly-körut 5. sz. 

(Diszkrét szállítás forduló postával utánvétellel. 1

Urak és hölgyek,
ha meg akarnak "zahadnlm ujabh vagy
régibb keletű trippertől, folyástól, szivárgástól es 
iájós vizelettől, húgycső- és hólyagbánt álmáktól, 

úgy rendeljenek egy doboz

„Erényi injeetiót és pirulát".
Még a legfájdalmasabb esetben is biztos 

eredmény. Hatása meglepő 1
Mindkettőnek ára 5 korona utasítással.

Központi főraktár :

ERÉNYI BÉLA Diana-gyógyszertára,
Budapest, Károly-körut 5. sz.

Postán titokban szállítjuk.)

Fulladásban,
asztmában, nehéz légzésben, köhögésben és huru- 
tos bántalmakbari .-/envedők teljesen megszaba

dulhatnak bajuktól a legújabban kipróbált

„Diana Asztma-thea“
használata után.

Postai utánvétellel 2 dobozban szállít
ható utasítással 3 koronáért. Hatás 

biztos.

ERÉNYI BÉLA Diana-gyógyszertára,
Budapest. Károly-körut 5. sz

Palias részvénytársaság nyomdája. — Fischer Lipót chemigrapiiiája. — Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban (V., Kálinán-utcza 2.)

Főszerkesztő: Szabó Endre.


